



# 2019“起源地杯”国际青年足球锦标赛正式拉开帷幕 英国狼队首战告捷 华夏幸福取得平局

记者 尹珂 王莉莉  
通讯员 荆晓宇 报道

晨报淄博10月23日讯 10月23日,中国工商银行·2019“起源地杯”国际青年足球锦标赛正式拉开帷幕。在淄博市体育中心体育场进行的比赛中,日本鹿岛鹿角U17队0:2不敌英国狼U17队。而在另一场比赛中,代表中国出战的河北华夏幸福

U17队在临淄齐都体育场1:1逼平韩国蔚山现代U17队。首轮战罢,全取三分的狼队暂居积分榜首。10月25日16时,中国工商银行·2019“起源地杯”国际青年足球锦标赛将进行第二轮争夺。英国狼队将在淄博市体育中心体育场迎战韩国蔚山现代队,河北华夏幸福则在临淄齐都体育场迎接日本鹿岛鹿角队

的挑战。

23日下午,在淄博市体育中心体育场进行的狼队与鹿岛鹿角比赛中,刚一开场,狼队便占据场上优势,而脚下技术娴熟的鹿岛鹿角只能通过短传渗透与狼队周旋。第五分钟,狼队队员禁区前被鹿岛鹿角队员侵犯,狼队获得任意球机会,可惜球员将球打高。上半时场面激烈有余精彩不

足,半场两队战成0:0平。

易边再战,下半时开场后场上攻防节奏明显加快,狼队多次通过左边路进攻威胁鹿岛鹿角禁区,6号左边后卫雨果·布埃洛佩兹几次突破颇有威胁。第64分钟,狼队再次从左路发起进攻,2号杰克·斯科特中路接到队友边路传中包抄射门中的。狼队1:0领先。比分落后之后鹿岛鹿角

全面压上意图扳平比分,不过鹿岛鹿角身后的空当却被狼队抓住。第74分钟,狼队后场断球后通过右路发起反击,2号杰克·斯科特得球后长途奔袭撕开鹿岛鹿角后防梅开二度,2:0狼队扩大场上比分。此后双方通过多次换人保持场上战斗力,最终两队未能再次进球,狼队以2:0击败鹿岛鹿角取得开门红。

本赛季中超上演大结局就只剩下最后几轮了。联赛打到这个份上,其实大局基本已定。不过,悬念依然存在,冠军花落谁家,哪两支球队降级,以及江苏苏宁能不能超过山东鲁能拿到联赛第四,都依然是大大的问号。

联赛接近尾声

## 中超几大悬念 仍待揭晓



10月23日,广州恒大球员郑智(前)在比赛中拼抢。当日,在广州举行的2019年亚冠联赛半决赛次回合比赛中,广州恒大主场0:1不敌浦和红钻,总分0:3出局,无缘决赛。 新华社发

### 冠军悬念依然很大

目前中超最大的悬念就是冠军到底花落谁家。

第26轮,广州恒大3:2击败深圳佳兆业拿到3分,而卫冕冠军上海上港客场2:0击败北京国安,升至积分榜次席,只落后恒大3分。可以说,这样一个局面对于国安而言很不利。

最后几轮比赛,最为关键的可能就是第28轮。在那轮比赛中,恒大和上港将正面对决。一旦两队踢平,则国安从中受益。

这样的情况不得不让人想起上赛季的争冠形势,上赛季第28轮,落后对手2分的恒大坐镇主场迎战上港,只需取胜便可反超对手登顶,可惜恒大在一场进球大战中4:5不敌上港,彻底失去争冠主动权,最终看着上港首夺中超冠军。不过这一次双方交换了位置,恒大将以领头羊的身份迎接上港的到访。

至于国安,则相对被动。从目前的情况看,国安已经失去了争冠的主动权,必须等待恒大和上港犯错。当然,这并非不可能,毕竟恒大此前已经联赛6轮不胜,状态也并非非常好。不过,这一切的前提还是国安自己争气,能够在最后4轮比赛中保持全胜,才有争冠的底气。

### 深足被天海反超

本轮中超,此前身处保级

圈的河南建业和上海申花全部赢球“上岸”,目前积分不到30分的球队还有29分的广州富力,26分的河北华夏幸福,21分的天津天海,19分的深圳佳兆业以及12分的北京人和。其中富力少赛一轮,在还剩5轮的情况下积分达到30分没有什么困难。华夏幸福比佳兆业多7分,在余下的比赛中,基本无忧。也就是说,中超本赛季的降级名额基本就将在天海、佳兆业和人和中产生。

从目前的情况看,人和积分继续停留在12分,距离排名倒数第二的佳兆业已有7分之多,保级基本无望。至于另外两支保级球队,在第26轮之前,佳兆业领先天海1分,排在积分榜倒数第三位。但两队的排名在本轮结束后有所变化,换帅后的天海在主场拿到了本赛季的第三场胜利,而2:3不敌领头羊恒大后,积19分的佳兆业原地踏步,只能看着天海完成“超车”。

可别小看了这一场“超车”战,这或许会成为天津天海成功保级的最关键一战。从中超余下几轮的赛程来看,佳兆业和天海都是两主两客,不过天海的对手全是中游球队,而佳兆业还要客场挑战上港。下一轮,佳兆业将在主场迎战武汉卓尔,这场比赛的结果将对最终的保级形势带来直接影响。此外,建业要在第28轮对阵天海,第29轮挑战佳兆业,两个保级对手能在同一支球队上各自拿到什么样的分数,也非常关键。

### 鲁能和苏宁争第四

天海用一场胜利将佳兆业逼入保级深渊,江苏苏宁也用一场胜利让山东鲁能第四名的位置摇摇欲坠。

本轮鲁能率先出战,他们以3:1击败了广州富力,一度将领先苏宁的优势拉大到4分。但排在第五的苏宁也没有“掉链子”,他们4:1击败华夏幸福,积分达到43分,只落后鲁能1分,这也意味着两支球队将继续争夺第四名。而下一轮,鲁能会和苏宁会展开一场直接对话。从状态来说,苏宁最近确实不错,在本轮拿到3分之后,他们已经在联赛中豪取四连胜,同时也将自己的连续不败场次扩大到9场。

此外,从赛程来看,鲁能也更为凶险。最后4轮,鲁能分别要面对苏宁(客场)、斯威(主场)、泰达(主场)和国安(客场)。而苏宁剩下的4轮联赛,分别要面对鲁能(主场)、人和(客场)、申花(客场)和天海(客场)。对比两队赛程,鲁能的对手实力更强一些。苏宁的对手实力一般,不过他们最后1轮的对手天海正在为保级而战,很可能会“死磕”苏宁。

当然,即便鲁能排名联赛第五,也可能晋级下个赛季亚冠联赛,因为只要鲁能能在足协杯决赛击败申花,就可以凭借足协杯冠军的身份参加下个赛季的亚冠联赛。

据《北京晚报》

## 淄博小伙祖立军明日亮相军运会游泳比赛项目

见习记者 高阳  
记者 曹连东 报道

晨报淄博10月23日讯 “10月25日,祖立军将参加第七届世界军人运动会公开水域游泳项目比赛,我要在现场为他加油鼓劲。”22日,祖立军的母亲刘红告诉记者。

中国著名游泳运动员祖立军是淄博小伙。曾获2007年六城会1500米自由泳亚军。2011年世界军人运动会上,祖立军成功夺得400米自由泳和1500米自由泳的冠军。2015年世界军人运动会,祖立军作为4×200米自由泳的主力第二棒,与宁泽涛合作,

后者是第四棒,携手合作带领中国队反超其他对手,最终获得冠军。此后,祖立军基本专注公开水域,在2016年里约奥运会公开水域男子10公里马拉松游泳项目中,祖立军冲刺阶段连超17人的壮举征服了观众,创造了中国公开水域10公里游泳奥运最好成绩。2017年8月30日,第十三届全运会游泳项目男子10公里马拉松游泳比赛中,最后两百米上演分秒争夺大战,祖立军以1小时56分32秒64的成绩惊险夺冠。

对于祖立军获得的荣誉,母亲刘红说:“这是他一直以来努力的结果,我们作为家长一直以来

都是在力所能及之处支持他。祖立军比赛用的补给杆都是他父亲亲手做的,不知道已经替换了多少根。”

据了解,此次祖立军将于25日参加第七届世界军人运动会的公开水域游泳项目比赛。公开水域游泳是一项于海、湖泊或河流游泳的户外活动以及一项运动项目。“儿子说公开水域游泳项目是勇敢者的运动,因为‘战场’在江河湖海,比赛中充满变数。”刘红告诉记者说:“此次是祖立军第三次参加军运会,虽然他是带伤上阵,但希望他能全力以赴准备,重在参与比赛。”



祖立军 资料照片